



Экзамен отложили Сдачу ЕГЭ осложнили бурные реки Алтая

ДВАДЕСЯТКА школьников в Алтайском крае из-за паводка не смогли сдать выпускные экзамены по физике и иностранному языку. Для них ЕГЭ пройдет в резервные дни — 16 и 17 июня. Итоговые испытания отложены для учеников 11 класса Быстроистокского и Шипуновского районов. Ранее к сдаче экзамена по математике не смогли приступить школьники Чарышского, Краснощекского и других районов, и для них ЕГЭ проведут 16 июня.

Волна помощи Пострадавшим от паводка начали выплачивать компенсации



ОЛЕГ БОГДАНОВ

От разгула стихии на Алтае пострадало более 25 тысяч человек.

ТЕМА

Татьяна Кузнецова, Барнаул

В Алтайском крае и Республике Алтай из-за масштабного паводка пострадало уже более 25 тысяч человек. Многие остались без имущества и жилья.

Спасенным сразу начали оказывать необходимую помощь: разместили в эвакуационных пунктах, обеспечили теплой одеждой и горячим питанием и уже на третий день с начала разгула стихии стали выплачивать компенсации. В Алтайском крае первые выплаты по десять тысяч рублей на самое необходимое — одежду, еду, средства гигиены — уже получило 640 семей из сел Чарышское и Красный Партизан. Всего на десятилетияльные компенсации краевой бюджет направил свыше пятидесяти миллионов рублей.

— В ближайшее дни правительство РФ выделит нам около 500 миллионов рублей из резервного фонда федерального бюджета, и тогда мы начнем выплаты за испорченное имущество — по пятьдесят тысяч рублей и за разрушенные дома — по сто тысяч, — сообщил губернатор Алтайского края Александр Карлин.

Кроме того, региональные власти обещают в кратчайшие сроки — до 15 сентября — построить новое жилье для тех, кто остался без крова. «Там, где дома точно разрушены полностью, муниципалитеты уже должны определиться с земельными участками, решать вопросы инженерного обустройства, готовить проектную документацию», — подчеркнул Александр Карлин.

Когда вода спадет полностью, будет проведена инвентаризация пострадавшего жилья. Тогда станет ясно, какие дома можно восстановить, а какие придется отстраивать заново. В регионе, по данным МЧС, уже пострадало от паводка почти девять тысяч домов в шестидесяти населенных пунктах.

В соседней Республике Алтай было подтоплено около тысячи домов, где проживает почти 3,5 тысячи человек. Здесь также началась выплата десятилетних ком-

пенсаций, в первую очередь — в Майминском районе, пострадавшем больше других. Исполняющий обязанности главы региона Александр Бердников пообещал, что ни одна пострадавшая семья без помощи не останется.

Сейчас людям, пережившим ужасы наводнения, требуется максимальная поддержка. И, прежде всего, самое необходимое — еда, вода, одежда. На Алтай уже поступает гуманитарная помощь: из Москвы борт МЧС доставил кровати, одеяла, печи и миниэлектростанции, а соседние регионы прислали бутилированную воду, продукты питания и медикаменты.

КАК ПОМОЧЬ?

Реквизиты для оказания гуманитарной помощи в Алтайском крае:

Получатель: Алтайское краевое отделение Российского детского фонда,
ИНН: 2225018635/ КПП: 222501001,
р/с: 40703810002140010252,
к/с: 30101810200000000604,
БИК: 040173604,
отделение № 8644 Сбербанка России, г. Барнаул.
В платежном поручении сделать пометку:
«Благотворительные пожертвования пострадавшим от наводнения в Алтайском крае».

В Республике Алтай:

ИНН: 0411005728,
КПП: 041101001,
УФК по Республике Алтай (министерство труда и социального развития Республики Алтай),
лицевой счет: 05772000100,
БИК: 048405001,
р/с: 40302810000002000003 в ГРКЦ НБ РЕСП, Алтай, г. Горно-Алтайск,
ОКАТО 84701000,
ОКТМО 84701000.

В назначении платежа необходимо указать:
«Добровольные пожертвования пострадавшим в результате наводнения в 2014 году».

Подарил квартиру

ПОСТУПОК

Омский подполковник в отставке подарил свое жилье коллегам из Крыма — ветеран УВД заявил о том, что готов отдать свой жилищный сертификат сотруднику из вновь созданного подразделения полиции в Крыму.

Как выяснилось, несколько дней назад офицер получил из управления МВД России по Омской области письмо о предоставлении его семье государственного жилищного сертификата. 41-летний подполковник ждал его на протяжении долгих лет. Однако в настоящее время он решил, что крыша над головой будет нужнее его коллегам на Крымском полуострове.

— Прошу рассмотреть возможность предоставить право на получение сертификата вместо меня одному из сотрудников МВД Республики Крым, остро нуждающемуся в улучшении жилищных условий, — сообщил в своем послании в МВД России омский ветеран.

Как выяснилось, даритель пожелал остаться неизвестным и категорически отказался от общения с журналистами.

— Я решил сделать доброе дело не ради пиара, — заявил он пресс-службе УМВД России по Омской области.

Как стало известно «РГ», подполковник пришел работать в органы полиции в 1994 году. Сначала был принят на па-

трульно-постовую службу, но потом быстро перешел на оперативную работу. В уголовном розыске он трудился много лет и неоднократно выезжал в командировки в горячие точки на Северном Кавказе. Три года назад он вышел на пенсию по выслуге лет, но по-прежнему поддерживает связь с коллегами.

Подполковник,
получив жилищный
сертификат,
решил, что крыша
над головой сейчас
нужнее его коллегам
в Крыму

— Они отзываются о нем как о высококлассном специалисте и очень отзывчивом человеке, готовом всегда прийти на помощь в трудную минуту, — сообщила «РГ» руководитель пресс-службы УМВД России по Омской области Лариса Цыгал.

НАТАЛЬЯ ГРАФ, ОМСК

Разноцветные троллейбусы

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В День защиты детей в Омске прошла необычная акция — юные художники разрисовали яркими красками троллейбусы, которые затем вышли на городские маршруты.

Акция «Раскрась троллейбус» началась в полдень в депо на Зеленом острове, где подготовили три свежескрашенных троллейбуса: желтый, белый и синий. Но перед тем как ребята взяли в руки кисти и краски, профессиональные специалисты граффити провели мастер-класс, показав способы нанесения рисунка и орнамента.

— Одну машину мы выделили для урока рисования, и еще одну доверили юным художникам изостудии «Радуга» из городского дворца детского творчества. А третий троллейбус раз-

решили раскрасить всем желающим, — сообщил директор департамента транспорта Олег Осинский.

Дизайн-марафон начался под звуки детских песен. Вскоре на бортах начали появляться персонажи мультфильмов: Винни-Пух, кот Леопольд, Карлсон. Самые маленькие художники тренировались с мелками на асфальте.

— Разрисовывать троллейбус было очень интересно, ведь потом наши работы смогут увидеть жители города. Больше бы таких конкурсов, — заметила победительница фестиваля детских рисунков в Новосибирске Лера Ситникова.

Городские власти обещают, что такая возможность у ребят еще появится. И, возможно, в день города для юных омичей проведут акцию «Раскрась трамвай».

СВЕТЛАНА СИБИНА, ОМСК



ВЛАДИМИР КАЗИМОВ

Творчество юных художников сможет увидеть любой житель города.